
冬の子どもひろば 開催！12/10 

 

 

 

 

◇公民館、郷土博物館、図書館の「三館」合同で開催！延べ 80人を超える

子どもたちが参加してくれ、顔を輝かせてそれぞれの催しを大いに楽しんで

くれました。届いたアンケートを読むと・・・🍀「参加してよかった」「普

段やらないものだからすごく楽しかった」「いろいろなものを作れてとても

楽しかった。来年もこのイベントをやってください」これは子どもたちから

のうれしい声。「子どもも大人もとても楽しんだ。全部回りたかったが時間

が足りず残念。スタッフの皆様がやさしく教えてくださりよかった」「手作

りで何かを作る機会をつくってもらえてホントにありがたい」こちらは大人

からのありがたい声。◇昨今のこの状況、自分の手で決めたり工夫したりす

る機会が減ってきているように感じています。手作りの良さ、共にワイワイ

しあいながら楽しむ時間などは、これからも大切にしたいなあ、と思います。 

◆参加していただいたみなさん、本当にありがとうございました。 

◇写真で当日の様子をお届けします。 

作り方をしっかり聞いて 

時々のぞいて確かめて、わ～きれい 

ねえねえ、どんな感じになった？ わいわい言い合いながら作るのって楽しい！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

「ここにつけると、いい感じ？」「きれいになってきたね。」 

自然の素材がいいですね。世界に一つしかないステキなクリ

スマス飾りができあがります。 

輪ゴムでっぽうが完成したら遊ぶ「的当て」が準備されています。 

ゴムをぐるぐる巻くのがけっこうむずかしい？ 作るうちに飛ばす原理が分かってきます。 

「的当て場（射的）」は大盛況！ よ～くねらって。子どもたちはすぐにうまくなります。 



 

 

 

 

 

 

話を聞きながら、大切に

紙飛行機をつくっていき

ます。冬晴れの青空の

下、輪ゴムを使って高く飛

ばします！ 気持ちいい

ですね！木の枝や屋根に

乗ってしまったひこうきが

続出しました。 

こたつが用意されて雰

囲気を盛り上げていま

す。これだけでもうほっ

こりしますわ。 

盛り上がっています。歓声が聞こえてきそうです。 

みんなで楽しめるのがいいですね！ 

遊び始めると一気に集中します。  



 

 

 

 

 

たくさんの「CD こま」が並べられて、つくりたい気持

ちが高まります。 

他のこまを紹介するコーナーもありました。 

どんな模様だとおもしろいかな～、個性的なこまが出来上がっていきます。ものづくりは、楽しいですね。 

みなさんにご協力いただいたアンケートの感想より（一部） 

【子どもさん】 

〇普段やらないものだからすごく楽しかった。    〇いろんなものを作れてとても楽しかった。 

〇楽しくいろいろなものができて楽しかった。来年もこのイベントをやってください。 

【保護者さん】 

〇子どもも大人もとても楽しんだ。全部回りたかったが時間がなく残念。次はいかなかったコーナーに行

ってみたい。スタッフの皆様が楽しく優しく教えてくださり良かった。 

〇とても楽しかったと喜んでいた。優しく教えていただきとても良かった。 

〇ていねいに教えてくれたので、小さい子も楽しく作れてよかった。 

〇講師の方が優しくてよかった。また来年もやりたいです。   

〇手作りで何かを作る機会を作ってもらえてホントにありがたい。 

〇とても工夫されていて比較的簡単にできるのに見栄えが良かったり何度も楽しめてよかった。〇楽しく

子どもがもの作りできていたので来年も参加したい。 

 

多くのみなさんにご参加いただきました。天気にも恵まれて、文化センターや交流センター一帯に、元気な声が

ひびきわたりました。子どもたちの、みなさんの笑顔からこちらも元気をいただきました。 

本当にありがとうございました。 

 


